
KEGEL- & BADEWOCHE

 Die inkludierten Leistungen:

Reisebetreuung: Herbert Striegl

Hin- und Rückfahrt ab/bis Innsbruck im modernen

Fernreisebus laut Zustiegsplan

4x Übernachtung im 4-Sterne Hotel Spa Resort

Sanssouci auf Basis Halbpension 

1x Mittagessen bei der Hinfahrt

Benutzung des Hotel-Hallenbades 

Benutzung des Wellnessbereichs inkl. Saunen 

Bademantel & Slippers am Zimmer

1x Stadtführung Karlsbad

1x Führung u. Verkostung im Becherovka Museum

1x Eintritt Moser Glasmuseum

1x Ganztagesausflug mit Reiseleitung Erzgebirge

1x Fahrt mit der Fichtelgebirgsbahn Cranzahl –

Oberwiesenthal

1x Mittagessen in einem sächsischen Gasthaus

1x Eintritt & Produktionsführung Porzellanmuseum Thun

1x Halbtagesausflug mit Reiseleitung Loket

1x Mittagessen im urigen Braugasthof

1x Bierverkostung 3 x 0,2l in Loket

1x Schifffahrt Donaudurchbruch Kehlheim - Weltenburg

1x Mittagessen bei der Rückfahrt

Kurtaxe und Anmeldegebühr im Hotel

alle Mauten & Steuern

Umfangreiches Versicherungspaket (ohne Stornovers.)

Busfahrertrinkgeld

Reiseablauf: 

Tag 1: Tirol – Abensberg – Karlsbad

Am frühen Morgen erfolgt die Anreise über München nach

Abensberg, wo Sie den Hundertwasserturm der Kuchlbauer

Bierwelt bewundern können. Nach einem bayerischen

Mittagessen im Kuchlbauer Bräuhaus fahren Sie weiter nach

Tschechien. Am Nachmittag erreichen Sie Karlsbad, eines der

ältesten Heilbäder Europas. Im 4-Sterne-Hotel Spa Resort

Sanssouci beziehen Sie Ihr Zimmer, haben Zeit für die

Wellnessanlagen und genießen das Abendessen.

Tag 2: Karlsbad

Karlsbad ist mit seiner einzigartigen Architektur das Juwel des

Westböhmischen Bäderdreiecks. Nach dem Frühstück

unternehmen Sie einen geführten Stadtrundgang. Besuchen die

Sprudel- und Schlosskolonnaden sowie die St.-Peter-Kirche im

altrussischen Stil. Im Becherovka-Museum erfahren Sie alles

über den Kräuterlikör und können ihn verkosten. Mittags haben

Sie Freizeit für einen Einkaufsbummel oder einen Besuch im

legendären Café Pupp. Am Nachmittag geht es zur Glashütte

Moser, wo Sie im neuen Museum mehr als 165 Jahre

Glaswerkgeschichte entdecken. Vor dem Abendessen bleibt

noch Zeit, die Pools und Saunen des Hotels zu nutzen. 

Tag 3: Tagesausflug Erzgebirge

Mit der Reiseleitung fahren Sie über die Grenze nach

Deutschland und halten für einen Fotostopp in der

Bergmannstadt Schwarzenberg, auch „Perle des Erzgebirges“

genannt. Um 10:00 Uhr besteigen Sie in Cranzahl die berühmte

Fichtelbergbahn, die gemächlich die 17,4 km bis nach

Oberwiesenthal fährt. Die Fahrt führt über 5 Brücken.

Oberwiesenthal, die höchstgelegene Stadt Deutschlands, liegt

malerisch im Fichtelgebirge. Nach einem kurzen Spaziergang

durch den Ortskern genießen Sie in einem sächsischen Gasthaus

ein gutes Mittagessen.  Am Nachmittag geht es zurück nach

Karlsbad, um im Hotel zu entspannen.

Tag 4: Museum Thun & Loket im Egertal

Am Vormittag besichtigen Sie die Porzellanmuseum Thun &

Loket im Egertal in Nova Role bei Karlsbad, einen der größten

Hersteller von zeitgenössischem Porzellan. Bei einem Rundgang

erleben Sie die Produktion der einzigartigen Erzeugnisse. Zur

Mittagszeit geht es nach Loket, einer mittelalterlichen Stadt mit

einer Burg aus dem 12. Jahrhundert. Nach einem Rundgang

durch die denkmalgeschützte Stadt  genießen Sie im

traditionellen Braugasthof ein tschechisches Gericht mit

Bierverkostung. Anschließend Rückfahrt zum Hotel.

Tag 5: Karlsbad – Kehlheim – Weltenburg – Tirol

Nach einem ausgiebigen Frühstück und dem Check-out starten

Sie die Heimreise. Die Rückfahrt führt Sie nach Kehlheim, wo

eine Schifffahrt durch den Donaudurchbruch beginnt.

Felsformationen bis zu 80 Metern säumen das

Naturschutzgebiet – eine der schönsten Flusslandschaften

Bayerns. Ziel ist das Kloster Weltenburg mit der ältesten

Bierbrauerei der Welt. Nach einem Mittagessen in der

Klosterkuchl geht es zurück nach Tirol.

Bäderdreieck Westböhmen 
22.09. - 26.09.2025

Reisepreis:
€ 829,- p.P. im DZ für Mitglieder
€ 929,- p.P. im DZ für Nichtmitglieder
€   72,- EZ-Zuschlag für 4 Nächte

mind. Teilnehmeranzahl: 35 Personen

"Wellness und Kultur im Herzen Europas” 

Druckfehler, Programm- und Preisänderungen vorbehalten!                    Bitte beachten Sie die allgemeinen Reisebedingungen auf der Rückseite!                                     ZVR 593438313           
   Preisstand Jänner 2025 - Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

©Canva_Karlsbad

SCHRIFLICHE ANMELDUNGEN AN:

 Pensionistenverband Tirol
6020 Innsbruck - Salurner Straße 2/EG
Tel: 0512 589113   -   Mail: tirol@pvoe.at

Homepage: pvoe.at/tirol/ oder PVÖ Tirol App

Hotelbeschreibung: Das 4-Sterne-Spa Resort Sanssouci genießt
eine ruhige Lage im Kurort Karlsbad und bietet komfortable
Zimmer, ein Restaurant, eine Lobbybar und einen 1.600 m² großen
Wellnessbereich mit Pool, Sauna und Whirlpool. Zudem gibt es
Massagen, Schönheitsbehandlungen und viele
Freizeitmöglichkeiten. 



1. Buchung/Vertragsabschluss
➢ Ihre Anmeldung zur Reise ist für uns verbindlich, sobald Sie die schriftliche Reiseanmeldung mit
Ihrer Unterschrift bestätigt haben und die Anzahlung bei uns eingegangen ist. 
➢ Bei Stornierung oder Umbuchung einer Reise berechnen wir pro Person 30 Euro
Bearbeitungsgebühr. 

2. Versicherung
➢ Sie werden von uns, bei PVÖ-Landesreisen, automatisch versichert.
➢ Leistungspaket der Wiener Städtischen Versicherung:

➢ Nicht gedeckt durch die Versicherung ist ein Rücktritt/Storno.

3. Zahlungsbedingungen
➢ 1. Bei Buchung werden als Anzahlung 10 Prozent des Reisepreises fällig.
➢ 2. Restzahlung(en) bei Rechnungslegung.

4. Stornobedingungen
➢ bei Stornierungen bis 30 Tage vor Reiseantritt: 10% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 29 bis 20 Tage vor Reiseantritt: 25 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 19 bis 10 Tage vor Reiseantritt: 50 % des Reisepreises
➢ bei Stornierungen 9 bis 4 Tage vor Reiseantritt: 85% des Reisepreises
➢ bei Stornierungen ab dem 3. Tag vor Reiseantritt: 100% des Reisepreises

5. Wichtige Informationen
➢ Die Sitzplatzeinteilung im Bus erfolgt in der Reihenfolge der Anmeldungen! Druckfehler, 
     Programm-, Preisänderungen und Absagen bei geringer Teilnehmeranzahl vorbehalten!
➢ Anpassungen, wie an uns weitergegebene Preiserhöhungen, von Treibstoffen und CO2-Steuern  
     werden zusätzlich in Rechnung gestellt!

Allgemeine Reisebedingungen

Stand 2025               ZVR 593438313


